
MALI NOGOMET

BMW -prijateljstvo
na prvem mestu

Malo jc v Ljubljani tako simpatičnih
malonogometnih moštev. kot je
BMV. Kkipa obslaja že duset let,
redno nastopa na vseh pomembnej-
ših Ijiihljanskih lumirjih. vendar ji
rezultali nikdar niso najvažnejši, če-
prav je njihova zbirka pokalov žc kar
občudovanja vrtdiu. Po tekmi, dob-
ljcni ali izgubljeni, skupaj udidvjo v
klubsko sobo, kjer preživijo druzabni
večer.

Klubsko sobo so opremili s svojimi
rokami, s prostovoljnim delom. Od-
prli so jo leta 1980. Pred tern so se
morali bojevati s hišnim svetom za
dovoljenje. Uspeli so in opravičili
zaupanje; zdaj tudi drugi stanovalci
in gostje Tadi obiščejo njihov koti-
čck.

Naj njihove tekniovalne uspehc
naštejern le mimogrede: v letu 1981

3. mesto v Dolskem; v letu 1982 1.
mesto na turnirju Cakic in 3. mesto v
Dolskem; v letu 1983 I. mesto na
Humanitarnosti in 3. mesto na tur-

nirju Golovca; v letu 1985 dve I.
mesti na turnirjih BMV-Toylc in
Lirc ter dve 3. mesti na memorialu
bratov Glavač in na tumirju Ritk ler
fair-play na Humanitamosti. Stalno
uspešno nastopajo v trimskem tek-
movanju ZTKO Ljubljana Moste-
Polje. na polici v klubski sobi pa je
videti prek 30 pokalov.

Ekipa BMV vsako leto prireja dva
velika tumirja v malem nogometu.
lani pa so njeni igralti ncsebično so-
delovali v organizaciji humanitar-
nega turnirja za potnoč giuhonemim
otrokom. Lctos so prizadcvni fantje
iz ekipe BMV pod pokroviteljstvom
Tovle servisa dobili organjzacijo

zadnjega in odločilnega turnirja v pr-
venstvu Ljubljane za sezono
1985—86. Turnir je polekal od 20.
do 22. junija. O njem bomo poročali
prihodnjič.

Ekipa BMV združuje stanovalce
blokov ob Toplarniški ulici, kar sim-
bolizira tudi ime BMV: blok mali-ve-
liki. Klubska soba je v podpritličju na
Toplarniški 13.

Največja odlika ekipe je tovarištvo
in pripravljenost na sodelovanje z
vsakim. ki si tega želi. Za tako sode-
lovanje jim je ekipa Alan Ford lani
na slovesnosti ob 5-letnici svojega
obstoja podelila posebno priznanje.

V dolgoletnem delu ekipe BMV so
vsi člani enako zaslužni. saj vse de-
lajoskupajzzdruženimi močmi. brez
izstopanja posameznikov.
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